

PROCESSO SELETIVO EDITAL SED Nº 004/2020

ERRATA

Onde se lê:

CARGO: PROFESSOR(A) EDUCAÇÃO FÍSICA
Cronograma de atendimento para escolha de vaga.
PARA OCUPAÇÃO DE (02) DUAS VAGAS DISPONÍVEIS PELA ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO.
O CANDIDATO DEVERÁ COMPARECER NO DIA: 07/06/2021 às 09h

78	Fernando Peter Scheffer Moreira
79	Ismael Costa Vieira
80	Leticia Beatriz Birck Lima
81	Katia de Almeida Pessoa
82	Rubya Helena Tarasiuk de Lima
83	Gisela Vittori Mussi

Leia-se:

CARGO: PROFESSOR(A) EDUCAÇÃO FÍSICA
Cronograma de atendimento para escolha de vaga.
PARA OCUPAÇÃO DE (01) UMA VAGA DISPONÍVEL PELA ORDEM DE CLASSIFICAÇÃO.
O CANDIDATO DEVERÁ COMPARECER NO DIA: 07/06/2021 às 09h

78	Fernando Peter Scheffer Moreira
79	Ismael Costa Vieira
80	Leticia Beatriz Birck Lima
81	Katia de Almeida Pessoa
82	Rubya Helena Tarasiuk de Lima
83	Gisela Vittori Mussi

Balneário Camboriú, 04 de junho de 2021.

MARILENE ROSANA SEVERINO CARDOSO

Diretora Geral do Colegiado
Secretaria de Educação
Portaria nº 27.521/2020
Matrícula nº 12236